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MIMETISMI SVELATI DALLA LUCE
VIBRAZIONI CROMATICHE MODELLATE DAI GIOCHI DI CHIAROSCURO

Stardust è la nuova linea di prodotto progettata e realizzata da Edilcuoghi, dalle caratteristiche sorprendenti. Una 
superficie elegante e ricercata, in cui si ritrovano proprietà estetiche elevate ed una assoluta qualità tecnica, un prodotto 
morbido e prezioso, capace di “illuminare” ogni ambiente grazie alla sua peculiarità: l’inserimento di particelle luminose, 
argentate, nell’impasto ceramico che rendono la materia affascinante e seducente. Sette i colori per questa serie, una 
gamma completa che veste in maniera impeccabile spazi residenziali importanti e luoghi commerciali di prestigio, cromie 
classiche che si rinnovano e si sposano ad arredi di design contemporaneo che ne riprendono le tonalità per un effetto 
mimetico svelato dalla luce.
Grazie all’elevato grado di specializzazione tecnologica di Edilcuoghi, sempre attenta alle nuove tendenze, ecco apparire una 
superficie affidabile e coinvolgente,  un materiale che solletica la creatività di architetti ed interior designer e propone 
nuove soluzioni abitative e spazi esclusivi in cui vivere.

MIMETISMS REVEALED BY THE LIGHT.
COLOUR VARIATIONS MODELLED BY THE EFFECTS OF CHIAROSCURO
STARDUST IS THE NEW PRODUCT LINE WITH STUNNING CHARACTERISTICS, DESIGNED AND CREATED BY EDILCUOGHI. A REFINED AND ELEGANT SURFACE, WITH SUPERB 
AESTHETIC QUALITIES AND AN ABSOLUTE TECHNICAL QUALITY, A SOFT AND EXQUISITE PRODUCT CAPABLE OF “ILLUMINATING” EACH AND EVERY ENVIRONMENT THANKS TO 
AN UNUSUAL CHARACTERISTIC: THE ADDITION OF LUMINOUS SILVER PARTICLES TO THE CERAMIC BODY TO GIVE A FASCINATING AND SEDUCTIVE MATERIAL. THERE ARE SEVEN 
COLOURS IN THE SERIES, A COMPLETE RANGE FOR AN IMPECCABLE FINISH IN PRESTIGIOUS RESIDENTIAL AND COMMERCIAL SPACES, A RENEWAL OF CLASSIC SHADES WHICH 
COMBINE WITH CONTEMPORARY DESIGN FURNISHINGS, ECHOING THE COLOUR TONES FOR A MIMETIC EFFECT REVEALED BY THE LIGHT.
THANKS TO EDILCUOGHI’S HIGH DEGREE OF TECHNOLOGICAL SPECIALISATION, ALWAYS ATTENTIVE TO NEW TRENDS, STARDUST IS AN EXCITING AND RELIABLE SURFACE 
COVERING, A MATERIAL WHICH STIRS THE CREATIVITY OF ARCHITECTS AND INTERIOR DESIGNERS, INSPIRING NEW AND EXCLUSIVE LIVING SPACES AND SOLUTIONS.

MIMÉTISMES DÉVOILÉS PAR LA LUMIÈRE.
VIBRATIONS CHROMATIQUES MODELÉES PAR LES JEUX DE CLAIR-OBSCUR
STARDUST EST LA NOUVELLE LIGNE DE PRODUIT, CONÇUE ET RÉALISÉE PAR EDILCUOGHI, AUX CARACTÉRISTIQUES SURPRENANTES. UNE SURFACE ÉLÉGANTE ET RECHERCHÉE, 
DANS LAQUELLE ON RETROUVE DES PROPRIÉTÉS ESTHÉTIQUES ÉLEVÉES ET UNE TRÈS GRANDE QUALITÉ TECHNIQUE, UN PRODUIT DOUX ET PRÉCIEUX, CAPABLE D’« 
ÉCLAIRER » TOUTE PIÈCE GRÂCE À LA PARTICULARITÉ SUIVANTE : L’INTRODUCTION, DANS LA PÂTE CÉRAMIQUE, DE PARTICULES LUMINEUSES, ARGENTÉES, QUI RENDENT 
LA MATIÈRE FASCINANTE ET SÉDUISANTE. SEPT COULEURS POUR CETTE SÉRIE, UNE GAMME COMPLÈTE QUI HABILLE DE FAÇON IMPECCABLE DES PIÈCES D’HABITATION 
IMPORTANTES ET DES LOCAUX COMMERCIAUX DE PRESTIGE, TONS CLASSIQUES QUI SE RENOUVELLENT ET SE MARIENT AUX AMEUBLEMENTS D’UN DESIGN CONTEMPORAIN 
QUI REPRENNENT LEURS TEINTES POUR UN EFFET MIMÉTIQUE DÉVOILÉ PAR LA LUMIÈRE. GRÂCE AU TRÈS HAUT DEGRÉ DE SPÉCIALISATION TECHNOLOGIQUE D’EDILCUOGHI, 
TOUJOURS ATTENTIVE AUX NOUVELLES TENDANCES, APPARAÎT UNE SURFACE FIABLE ET PRENANTE, UN MATÉRIAU QUI SOLLICITE LA CRÉATIVITÉ D’ARCHITECTES ET DE 
DESIGNERS D’INTÉRIEURS ET PROPOSE DE NOUVELLES SOLUTIONS POUR DES HABITATIONS ET DES ESPACES EXCLUSIFS DANS LESQUELS ON DOIT VIVRE.

MIMETISMOS DESVELADOS POR LA LUZ.
VIBRACIONES CROMÁTICAS MODELADAS POR LOS JUEGOS DE CLAROSCURO.
STARDUST ES LA NUEVA LÍNEA DE PRODUCTO PROYECTADA Y REALIZADA POR EDILCUOGHI. PRESENTA UNAS CARACTERÍSTICAS SORPRENDENTES, UNA SUPERFICIE ELEGANTE 
Y SOFISTICADA DE EXCELENTES PROPIEDADES ESTÉTICAS Y UNA CALIDAD TÉCNICA ABSOLUTA, QUE DAN LUGAR A UN PRODUCTO SUAVE Y PRECIOSO, CAPAZ DE “ILUMINAR” 
EL ENTORNO GRACIAS A SU PECULIARIDAD: LA INTRODUCCIÓN EN LA MASA CERÁMICA DE UNAS PARTÍCULAS BRILLANTES, PLATEADAS, QUE CONFIEREN A LA MATERIA 
UN ASPECTO FASCINANTE Y SUGERENTE. SON SIETE LOS COLORES DE ESTA SERIE, UNA GAMA COMPLETA QUE VISTE DE MANERA IMPECABLE ESPACIOS RESIDENCIALES 
IMPORTANTES Y LUGARES COMERCIALES DE PRESTIGIO; SE TRATA DE TONOS CROMÁTICOS CLÁSICOS QUE, AL RENOVARSE Y ARMONIZARSE CON SOLUCIONES DECORATIVAS 
DE DISEÑO CONTEMPORÁNEO QUE JUEGAN CON ESAS TONALIDADES, CREAN UN EFECTO MIMÉTICO DESVELADO POR LA LUZ. GRACIAS AL ALTO GRADO DE ESPECIALIZACIÓN 
TECNOLÓGICA DE EDILCUOGHI, FIRMA SIEMPRE ATENTA A LAS NUEVAS TENDENCIAS, SURGE UNA SUPERFICIE FIABLE Y ENVOLVENTE, UN MATERIAL QUE ESTIMULA LA 
CREATIVIDAD DE ARQUITECTOS E INTERIORISTAS Y PROPONE NUEVAS SOLUCIONES PARA LA VIVIENDA Y ESPACIOS EXCLUSIVOS EN LOS QUE HABITAR.

LICHTREFLEXE IM WECHSELSPIEL
VIBRIERENDE FARBATMOSPHÄRE DURCH ATTRAKTIVES HELL-DUNKEL-SPIEL
STARDUST, DIE NEU PRODUKTLINIE VON EDILCUOGHI, BESTICHT DURCH IHREN ERSTAUNLICHEN CHARAKTER. EINE OBERFLÄCHE VON EDLER ELEGANZ, IN DER SICH HÖCHSTE 
ÄSTHETISCHE UND TECHNISCHE QUALITÄTSSTANDARDS VEREINEN. EIN WEICHES UND KOSTBARES MATERIAL FÜR EIN GLANZVOLLES AMBIENTE DURCH SILBRIG GLÄNZENDE 
PARTIKEL, DIE DEM KERAMIKSCHERBEN EINE FASZINIERENDE EDELMETALL-OPTIK VERLEIHEN. DIE IN SIEBEN FARBEN KONZIPIERTE SERIE BIETET EINE REICHE AUSWAHL 
ZUR GEPFLEGTEN GESTALTUNG VON WOHN- UND GESCHÄFTSBEREICHEN FÜR GEHOBENE ANSPRÜCHE. KLASSISCHE FARBHARMONIEN IM EINKLANG MIT EINRICHTUNGEN IM 
ZEITGEMÄSSEN DESIGN, IN DENEN SICH DIE FARBNUANCEN IM WECHSELSPIEL DER LICHTREFLEXE WIDERSPIEGELN. ALS TRENDORIENTIERTES UNTERNEHMEN MIT HOHER 
TECHNOLOGISCHER SPEZIALISIERUNG SCHUF EDILCUOGHI EINE EXQUISITE SERIE IN TECHNIK UND DESIGN, DIE DER KREATIVITÄT  VON ARCHITEKTEN UND DESIGNERN 
KEINE GRENZEN SETZT UND ÜBERZEUGENDE LÖSUNGEN FÜR EINE EXKLUSIVE WOHNKULTUR BIETET.

СВЕТ РАСКРЫВАЕТ МИМИКРИЮ,
А ЦВЕТОВЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ ОПРЕДЕЛЯЮТСЯ ИГРОЙ СВЕТОТЕНИ
STARDUST - ЭТО НОВАЯ ЛИНИЯ ПРОДУКЦИИ С УДИВИТЕЛЬНЫМИ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ, РАЗРАБОТАННАЯ И ВЫПУЩЕННАЯ КОМПАНИЕЙ EDILCUOGHI. ЭЛЕГАНТНАЯ И 
ИЗЫСКАННАЯ ПОВЕРХНОСТЬ ПРЕДЛАГАЕТ ЭСТЕТИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА ВЫСОКОГО КЛАССА И БЕЗУПРЕЧНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ КАЧЕСТВО, СОЗДАВАЯ МЯГКОЕ НА ВИД И 
ЦЕННОЕ ИЗДЕЛИЕ, СПОСОБНОЕ “ОСВЕЩАТЬ” ЛЮБОЙ ИНТЕРЬЕР БЛАГОДАРЯ ЕГО ОТЛИЧИТЕЛЬНОЙ ЧЕРТЕ - ВКЛЮЧЕНИЮ СВЕРКАЮЩИХ ЧАСТИЦ СЕРЕБРИСТОГО ЦВЕТА, 
ПОДЧЕРКИВАЮЩИХ ОЧАРОВАТЕЛЬНОСТЬ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТЬ ЭТОГО МАТЕРИАЛА, В КЕРАМИЧЕСКУЮ СМЕСЬ.
ДЛЯ ЭТОЙ СЕРИИ ПРЕДЛАГАЮТСЯ СЕМЬ ЦВЕТОВ, СОЗДАВАЯ ПОЛНУЮ ГАММУ ДЛЯ БЕЗУПРЕЧНОГО ОФОРМЛЕНИЯ ЖИЛЬЯ ВЫСШЕГО УРОВНЯ И ПРЕСТИЖНЫХ ТОРГОВЫХ 
ОБЪЕКТОВ. КЛАССИЧЕСКИЕ ЦВЕТА ОБНОВЛЯЮТСЯ И СОЧЕТАЮТСЯ С ПРЕДМЕТАМИ ОБСТАНОВКИ СОВРЕМЕННОГО ДИЗАЙНА, ТОНА КОТОРЫХ ОНИ ПОВТОРЯЮТ ВВИДУ 
МИМИКРИИ, КОТОРАЯ РАСКРЫВАЕТСЯ СВЕТОМ. БЛАГОДАРЯ ВЫСОКОМУ УРОВНЮ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ СПЕЦИАЛИЗАЦИИ КОМПАНИИ EDILCUOGHI, ВСЕГДА ВНИМАТЕЛЬНО 
СЛЕДЯЩЕЙ ЗА НОВЫМИ ТЕНДЕНЦИЯМИ, НА СВЕТ ПОЯВИЛАСЬ НАДЕЖНАЯ И ЗАБАВНАЯ ПЛИТКА, МАТЕРИАЛ, СТИМУЛИРУЮЩИЙ ТВОРЧЕСТВО АРХИТЕКТОРОВ И ДИЗАЙНЕРОВ 
ИНТЕРЬЕРОВ И ПРЕДЛАГАЮЩИЙ НОВЫЕ РЕШЕНИЯ ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ ЖИЛЬЯ И НОВЫХ ЭКСКЛЮЗИВНЫХ ИНТЕРЬЕРОВ
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BIANCO
PERLA
BEIGE
GRIGIO
COFFEE
ANTRACITE
NERO
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STARDUST
BIANCO

STARDUST
PERLA

STARDUST
 BEIGE

STARDUST
 GRIGIO

STARDUST
 COFFEE

STARDUST
 ANTRACITE

STARDUST
 NERO



bianco ret t .
45x45 /  18”x18”6 / 7

BIANCO
45X45
18”x18”
PUREZZA DELLA LUCE
PURE LIGHT
PURETÉ DE LA LUMIÈRE
PUREZA EN LA LUZ
LICHT PUR
ЧИСТОТА СВЕТА





antracite rett.
45x90 / 18”x36”

fascia lurex antracite
10x90 / 4”x36”20 / 21

ANTRACITE
45x90
18”x36”
LUSTRO INUSUALE
UNUSUAL SHEEN
LUSTRE INHABITUEL
BRILLO INUSUAL
APARTER GLANZ
НЕОБЫЧАЙНЫЙ БЛЕСК



antracite rett. 45x90 / 18”x36”
fascia lurex antracite 10x90 / 4”x36”



24 / 25 n e r o  r e t t .
4 5 x 9 0  / 18”x36”

NERO
45x90
18”x36”
BAGLIORI IMPROVVISI
UNEXPECTED GLOW
LUEURS SOUDAINES
DESTELLOS REPENTINOS
LEUCHTENDE AKZENTE
ВНЕЗАПНЫЕ ВСПЫШКИ



SUPERFICI
FORMATI
SURFACES / Sizes
SURFACES / TAILLES
Superficies / TALLAS
SURFACES / Größen
ПОВЕРХНОСТИ / РАЗМЕРЫ

La serie Stardust presenta il grande formato 45x90, che svela tutte le qualità di un prodotto contemporaneo ed estremamente 
flessibile, adatto sia per rivestimenti che per pavimenti. L’impasto di gres porcellanato colorato in massa garantisce una 
resa omogenea su tutta la superficie e lo spessore di 11 millimetri una resistenza duratura. Matericità, modularità della 
gamma, facilità di posa, versatilità di utilizzo sono i punti di forza di un prodotto adatto a creare nuovi vibranti scenari 
architettonici, incorniciare ogni forma e volume o più semplicemente impreziosire i luoghi in cui vivere.

THE STARDUST SERIES IS MANUFACTURED IN THE LARGE FORMAT OF 45X90, WHICH REVEALS ALL THE QUALITIES OF A CONTEMPORARY AND EXTREMELY FLEXIBLE PRODUCT, 
SUITABLE FOR BOTH WALLS AND FLOORS. THE FULL-BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE GUARANTEES A UNIFORM YIELD OVER THE ENTIRE SURFACE, WHILE THE 
THICKNESS OF 11 MILLIMETRES GUARANTEES A LASTING RESISTANCE. THE PROPERTIES OF THE MATERIAL AND MODULARITY OF THE RANGE, ITS EASE OF LAYING AND 
VERSATILITY OF USE ARE THE STRENGTHS OF A PRODUCT SUITED TO CREATING NEW AND VIBRANT ARCHITECTURAL DESIGNS, TO FRAMING ANY DESIRED ELEMENT, OR 
SIMPLY TO EMBELLISHING LIVING SPACES.

LA SÉRIE STARDUST PRÉSENTE LE GRAND FORMAT 45X90, QUI DÉVOILE TOUTES LES QUALITÉS D’UN PRODUIT CONTEMPORAIN ET EXTRÊMEMENT FLEXIBLE, ADAPTÉ AUSSI 
BIEN POUR LES REVÊTEMENTS MURAUX QUE POUR LES SOLS. LE MÉLANGE DE GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE GARANTIT UNE HOMOGÉNÉITÉ DE LA SURFACE ET 
L’ÉPAISSEUR DE 11 MILLIMÈTRES UNE RÉSISTANCE DURABLE. TEXTURE, MODULARITÉ DE LA GAMME, FACILITÉ DE POSE, POLYVALENCE D’EMPLOI, SONT LES POINTS FORTS 
D’UN PRODUIT FAIT POUR CRÉER DE NOUVEAUX DÉCORS ARCHITECTURAUX VIBRANTS, ENCADRER CHAQUE FORME ET VOLUME OU TOUT SIMPLEMENT ENRICHIR LES LIEUX 
À HABITER.

LA SERIE STARDUST PRESENTA EL GRAN FORMATO 45 X 90, QUE MUESTRA A LAS CLARAS TODAS LAS CUALIDADES DE UN PRODUCTO CONTEMPORÁNEO Y EXTRAORDINARIAMENTE 
FLEXIBLE, APTO TANTO PARA REVESTIMIENTOS COMO PARA PAVIMENTOS. LA MASA DE GRES PORCELÁNICO COLOREADO EN MASA GARANTIZA UN RESULTADO HOMOGÉNEO 
EN TODA LA SUPERFICIE; EL GROSOR DE 11 MILÍMETROS ASEGURA UNA RESISTENCIA DURADERA. MATERIALIDAD, MODULARIDAD DE LA GAMA, FACILIDAD DE COLOCACIÓN Y 
VERSATILIDAD DE EMPLEO SON LOS PUNTOS FUERTES DE UN PRODUCTO ADECUADO PARA CREAR NUEVOS Y VIBRANTES ESCENARIOS ARQUITECTÓNICOS, PARA ENMARCAR 
CUALQUIER FORMA O VOLUMEN O BIEN, MÁS SENCILLAMENTE, PARA EMBELLECER LOS LUGARES EN LOS QUE VIVIMOS.

DIE SERIE STARDUST IST IM AKTUELLEN GROSSFORMAT 45X90 ERHÄLTLICH, DAS DIE EIGENSCHAFTEN EINES ZEITGEMÄSSEN UND EXTREM VIELSEITIGEN PRODUKTS VOLL 
ZUR GELTUNG BRINGT UND SICH SOWOHL ZUR WAND- ALS AUCH BODENGESTALTUNG EIGNET. DER SCHERBEN AUS DURCHGEFÄRBTEM FEINSTEINZEUG GARANTIERT EIN 
EINHEITLICHES OBERFLÄCHENBILD, DIE AUSGEPRÄGTE STÄRKE VON 11 MM GEWÄHRLEISTET ROBUSTHEIT UND LANGLEBIGKEIT. PRÄGNANTE OBERFLÄCHENGESTALTUNG, 
GROSSZÜGIGE MODULARITÄT, LEICHTE VERLEGBARKEIT UND VIELSEITIGER EINSATZ SIND DIE STÄRKEN EINES PRODUKTS, DAS SICH FÜR INNOVATIVE INSZENIERUNGEN VON 
VIBRIERENDER HARMONIE UND EDLE, RAUMPRÄGENDE GESTALTUNGEN EIGNET.

СЕРИЯ  STARDUST ПРЕДЛАГАЕТ КРУПНОРАЗМЕРНЫЙ ФОРМАТ 45X90, ОТКРЫВАЮЩИЙ ВСЕ ПРЕИМУЩЕСТВА СОВРЕМЕННОГО И ОЧЕНЬ УНИВЕРСАЛЬНОГО МАТЕРИАЛА, 
КОТОРОЕ МОЖЕТ ИСПОЛЬЗОВАТЬСЯ НА ПОЛАХ И ДЛЯ ОБЛИЦОВКИ СТЕН. ОКРАШЕННАЯ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ СМЕСЬ КЕРАМОГРАНИТА ГАРАНТИРУЕТ ОДНОРОДНОСТЬ ВСЕЙ 
ПОВЕРХНОСТИ, А ТОЛЩИНА 11 ММ - ДОЛГОВЕЧНОСТЬ И ПРОЧНОСТЬ. МАТЕРИАЛЬНОСТЬ, МОДУЛЬНОСТЬ ГАММЫ, ЛЕГКОСТЬ УКЛАДКИ, УНИВЕРСАЛЬНОСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ  
- ВОТ СИЛЬНЫЕ СТОРОНЫ ПЛИТКИ, ПОЗВОЛЯЮЩЕЙ СОЗДАВАТЬ НОВЫЕ, ВИБРИРУЮЩИЕ АРХИТЕКТУРНЫЕ ПРОСТРАНСТВА, ОБРАМЛЯТЬ ЛЮБУЮ ФОРМУ И ОБЪЕМ ИЛИ 
ПРОСТО УКРАШАТЬ МЕСТА, В КОТОРЫХ МЫ ЖИВЕМ. 
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cm 22,5x90 rett. 
9”x36”

cm 45x90 rett.
18”x36”

cm 45x45 rett.
18”x18”

cm 60x60 rett.
24”x24”



grès porcellanato colorato in massa decorato
full-body coloured porcelain stoneware, decorated

grès cérame coloré pleine masse et décoré
durchgefärbtes feinsteinzeug mit dekoren

gres porcelánico coloreado en toda la masa y decorado
декорированный керамогранит, окрашенный в массе

SP35676 ANTRACITE RETT. 
22,5x90

57 SP36037 GRIGIO RETT. 
22,5x90

57

SP35666 ANTRACITE RETT. 
45x90

SP36035 GRIGIO RETT. 
45x90

57 57SP35671 ANTRACITE RETT. 
45X45

SP36030 GRIGIO RETT. 
45X45

SP37955 ANTRACITE RETT. 
60X60

SP37956 GRIGIO RETT. 
60X60

51 51

45X90 / 22,5X90 / 45X45 / 60X60
18”X36” / 9”X36” / 18”X18” / 24”X24”

SP36034 NERO RETT. 
45x90

SP35670 COFFEE RETT. 
45x90

57/C SP36029 NERO RETT. 
45X45

SP35675 COFFEE RETT. 
45X45

SP37954 NERO RETT. 
60X60

SP37959 COFFEE RETT. 
60X60

SP36036 NERO RETT. 
22,5x90

SP35680 COFFEE RETT. 
22,5x90

57/C

52 5157

57

56 55/C

55/C55/C



57/C

57/C

57/C

57/CSP35678 BEIGE RETT. 
22,5x90

SP35668 BEIGE RETT. 
45x90

SP35673 BEIGE RETT. 
45X45

SP37960 BEIGE RETT. 
60X60

52

56

SP35669 PERLA RETT. 
45x90

SP35667 BIANCO RETT. 
45x90

SP35674 PERLA RETT. 
45X45

SP35672 BIANCO RETT. 
45X45

SP37957 PERLA RETT. 
60X60

SP37958 BIANCO RETT. 
60X60

SP35679 PERLA RETT. 
22,5x90

SP35677 BIANCO RETT. 
22,5x90

5157

57

52

5655/C

grès porcellanato colorato in massa decorato
full-body coloured porcelain stoneware, decorated

grès cérame coloré pleine masse et décoré
durchgefärbtes feinsteinzeug mit dekoren

gres porcelánico coloreado en toda la masa y decorado
декорированный керамогранит, окрашенный в массе

45X90 / 22,5X90 / 45X45 / 60X60
18”X36” / 9”X36” / 18”X18” / 24”X24”



grès porcellanato colorato in massa decorato
full-body coloured porcelain stoneware, decorated

grès cérame coloré pleine masse et décoré
durchgefärbtes feinsteinzeug mit dekoren

gres porcelánico coloreado en toda la masa y decorado
декорированный керамогранит, окрашенный в массе

DECORI 
DECORATIONS / DÉCOR / DEKOR / DECORACIONES / ДЕКОРЫ 

SP35817 ANGEL ANTRACITE
45x90

SP35903 ANGEL ANG.
ANTRACITE 
45x45

57 47/B SP35820 ANGEL PERLA 
45x90

SP35906 ANGEL ANG.
PERLA  
45X45

57 47/B

SP36049 ANGEL NERO 
45x90 57/C

SP36051 ANGEL ANG.
NERO
45X45

55/C

SP35818 ANGEL COFFEE
45x90

SP35907 ANGEL ANG.
COFFEE
45X45

57 47/B

SP36050 ANGEL GRIGIO 
45x90

SP36052 ANGEL ANG.
GRIGIO 
45X45

57/C 55/C

SP35819 ANGEL BEIGE
45x90

SP35905 ANGEL ANG.
BEIGE 
45X45

47/B57



grès porcellanato colorato in massa decorato
full-body coloured porcelain stoneware, decorated

grès cérame coloré pleine masse et décoré
durchgefärbtes feinsteinzeug mit dekoren

gres porcelánico coloreado en toda la masa y decorado
декорированный керамогранит, окрашенный в массе

SP35822 LUREX FASCIA ANTRACITE
10X90 cm - 4”x36”

55

SP35823 LUREX FASCIA COFFEE
10X90 cm - 4”x36”

55

SP30080 METAL TOZZETTO
1,5X1,5 cm

7

SP35815 METAL LISTELLO
1,5X90 cm

39

DECORI 
DECORATIONS / DÉCOR / DEKOR / DECORACIONES / ДЕКОРЫ 

PEZZI SPECIALI 
SPECIAL TRIMS / PIÈCES SPÉCIALES / FORMTEILE / PIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

Antracite
Bianco
Beige
Perla
Coffee
Grigio
Nero

SP35810
SP35811
SP35812
SP35813
SP35814
SP36039
SP36038

SP37962
SP37965
SP37967
SP37964
SP37966
SP37963
SP37961

SP35909
SP35910
SP35911
SP35912
SP35913
SP36041
SP36040

BATTISCOPA 9X45 cm
Skirting
Plinthe
Sockelleisten
Rodapié
Плинтус

Gradino inox 30x90 cm
Step tread inox
Nez de marche inox
Florentiner Stufe inox
Peldaño de acero inoxidable
Ступень Inox

BATTISCOPA 9,5x60 cm
Skirting
Plinthe
Sockelleisten
Rodapié
Плинтус

ANGOLARE inox 30x30 cm
Corner step tread inox
Nez de marche angle inox
Florentiner Eckstufe inox
Pieza angular de acero inoxidable
Угловой элемент Inox

SP35805
SP35806
SP35807
SP35808
SP35809
SP36043
SP36042

27 6326/B 58

SP35821 ANGEL BIANCO 
45x90

SP35904 ANGEL ANG.
BIANCO 
45X45

57 47/B

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNISCHE SPECIFICATIONS / CARATERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CARACTERISTICAS TECNICAS / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Prova
Test
Test
Essay
Prueba
воды

Valore prescritto dalle norme
Required standard
Valeur prescripte par les
Normvorgabe
Valor prescrito por las normas
предписанное нормами значение

Caratteristiche tecniche
Technische specifications
Carateristiques techniques
Technische eigenschaften
Caracteristicas tecnicas
Технические характеристики

Valore edilcuoghi
Edilcuoghi values
Valeur edilcuoghi
Edilcuoghi werte
Valor edilcuoghi
Значение edilcuoghi

ISO 10545 - 3 ≤ 0,5%

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme
Absorciòn de agua
Водопоглощение

≤ 0,2%

ISO 10545 - 4

Resistenza alle flessioni
Bending strengh
Resistance a la flexion
Biegezugfestigkeit
Resistencia a la flexión
Прочность на изгиб

≥ 35 N/mm2 > 45 N/mm2

ISO 10545 - 9

Nessun campione deve presentare difetti visibili
No sample must show visible defects
Aucun échantillon ne doit présenter de défauts visibles
Kein Muster soll sichtbare Schäden aufweisen
Ninguna muestra debe presentar defectos visibles
Не один образец не должен иметь видимых дефектов 

Resistenza agli sbalzi termici
Resistance to thermal shock
Résistance aux chocs thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a los cambios de temeperatura
Устойчивость к перепаду температур

Resistenti 
Resistant 
Résistants 
Widerstandsfähig 
Resistentes 
Стойкие

ISO 10545 - 12

Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni
No sample must show alterations to surface
Les échantillons ne doivent pas présenter de ruptures 
ou d’altérations considérables de la surface 
Die Mus ter dürfen weder Bruch noch Schäden an der Oberfläche aufweisen
Ninguna muestra debe presentar roturas o alteraciones
Не один образец не должен иметь сломов или повреждений

Resistenza al gelo                     
Frost resistance                   
Résistance au gel
Frostbeständigkeit
Resistencia al hielo
Морозостойкость

Non gelivi
Frost proof
Non gélifs
Frostsicher
Resistentes a la helada
Морозостойкие

ISO 10545 - 16

Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore
No noticeable colour change
Ne doivent pas présenter de variations importantes
Die Muster dürfen keine sichtbaren Farbveränderungen aufweisen
No deben presentar variaciones de color apreciables
Не должны иметься заметные изменения цвета    

Resistenza dei colori alla luce
Colours resistance to fading
Résistance des couleurs à la lumière
Farbbeständigkeit
Resistencia de los colores a la luz
устойчивость к выцветанию краски 

Campioni inalterati
No change
Echantillons inchangés
Glanz und Farbe 
der Muster unverändert
Muestras inalteradas
Образцы без изменений

DIN 51130
DIN 51097
ASTM C 1028

Scivolosità Coeff. di attrito (µ)
Slip resistance, avarage coeff. of friction (µ)
Nature glissante coeff. de friction moyen (µ)
Rustschfestigkeit, mittelreibungskoeffizient (µ) 
Deslizamiento coeficiente medio de fricción (µ)
Скользкость, средний коэффициент трения, (μ)

	 -
R9
A
DRY 0.86 - WET 0.69

Conforme a Norme Europee / Conforming to European Standards / Conformes aux Normes Européennes - Gemäß den Europäischen Normen 
Conforme con las Normas Europeas / Соответствует европейским нормам 
EN 176 BI GRUPPO ANNEX BIa (EN 14411) E ≤ 0,5% ISO 13006

ISO 10545 - 13

Nessun campione deve presentare alterazioni visibili
No sample must show visible signs of chemical attak
Les échantillons ne doivent pas présenter d’altérations visibles d’attaque chimique
Die Muster dürfen keine sichtbaren Spuren infolge chemischer Ei nwirking zeigen
Ninguna muestra debe presentar alteraciones visibles
Не один образец не должен иметь видимых изменений

Resistenza agli attacchi chimici
Resistance to chemical attacks
Résistance aux produits chimiques
Säure-und Laugenbeständigkeit
Resistencia a los agentes quìmicos
Стойкость к химическому действию реагентов

Resistenti 
Resistant 
Résistants 
Widerstandsfähig 
Resistentes 
Стойкие

ISO 10545 - 2

Lunghezza e larghezza / Lenght and width / Longueur et largeur 
Länge und Breite/ Longitud y amplitud / Длина и ширина	       	 ± 0,6% max

Spessore / Thickness  / Epaisseur / Stärke / Espesor / Толщина	 ± 5% max

Rettilineità spigoli / Linearity / Rectitude des arêts / Kantengeradheit 
Rectitud de las aristas / Прямолинейность сторон  		  ± 0,5% max

Ortogonalità / Orthogonality / Orthogonalité
Rechtwinkligkeit / Ortogonalidad / Прямоугольность		  ± 0,6% max

Planarità / Flatness / Planéité / Ebenflächigkeit
Planaridad / Кривизна лицевой поверхности		  ± 0,5% max

Dimensioni
Size
Dimensions
Abmessungen
Dimensiones
Размеры

Conforme 
Compliant 
Conforme 
Entspricht 
den Anforderungen
Conforme 
Соответствует

ISO 10545 - 8 ≤ 9 MK -1

Coef. dilatazione termica
Thermal expansion coefficient
Coef.de dilatation thermique lineaire
Wärmeausdehnungskoeffizient
Coeficiente de dilatación térmica lineal
Коэффициент теплового линейного расширения

< 6,2 MK -1

IMBALLI
PACKING / EMBALLAGES / VERPACKUNGEN / EMBALAJES / ìèÄäéÇäÄ

45x90 cm
45x45 cm
22,5x90 cm
60x60 cm
45x90 cm
45x45 cm
10x90 cm
1,5x90 cm
1,5x1,5 cm
9x45 cm
9,5x60 cm
30x90 cm
30x30 cm

Rett.
Rett.
Rett.
Rett.
Angel
Angel Ang.
Lurex Fascia
Metal Listello
Metal Tozzetto
Battiscopa
Battiscopa
Gradino Inox
Angolare Inox

11
11
11
11
11
11
11
11
-
-
-
-
-

2
6
4
3
2
2
6
6
6
20
8
2
2

0,81
1,22
0,81
1,08
0,81 
0,40
-
-
-
9 ml
4,8 ml
-
-

19,80
26,50
19,80
26,00
19,60
10,10
13,05

1,30
0,06

15,70
11,60
19,80

2,20

25
26
24
36
-
-
-
-
-
-
-
-
-

20,25
31,72
19,44
38,88
-
-
-
-
-
-
-
-
-

495,00
689,00
475,20
936,00
-
-
-
-
-
-
-
-
-

Formati
Size / Formats
Formate / Formatos  
Форматы

Pz Mq Kg Box Mq Kg

Scatola
Box / Bolte / Karton / Caja / Коробка
 

Pallet 
Pallet / Pallet / Palette / Palette / Палетта




